

В МОСКВЕ — ОПЕРА ЛЕНИНГРАДА

5

Сегодня в помещении Большого театра Союза ССР оперой «Руслан и Людмила» М. И. Глинки начинается гастроль Ленинградский государственный орден Ленина академический театр оперы и балета имени С. М. Кирова. В столице этот прославленный театр не выступая уже четверть века. Его приезд — большое событие в музыкальной жизни Москвы. Гости с берегов Невы пробудут у нас около месяца и выступят на сцене Большого театра, а затем

Кремлевского Дворца съездов. 15 июля ленинградцы покажут оперу Дж. Верди «Сила судьбы». Она была написана более ста лет назад специально по заказу бывшего Мариинского театра и прошла всего несколько раз. В России после этого опера больше не ставилась.

Театр покажет оперы «Гуныди Ласло» Ф. Эркеля, «Питер Граймс» английского композитора Б. Бриттена, «Лоэнгрин» Вагнера, балеты «Жемчужина», «Двенадцать».